
PAPIRNIŠKI PIHALNI ORKESTER OSVOJIL SREBRNO KOLAJNO

Vevčani med najboljšimi orkestri na svetu
Papirniški pihalni orkester Vevče si ne more želeti boljše spod-

bude za nadaljnje delovanje, kot jo je dobil na letošnjem desetem
svetovnem glasbenem tekmovanju v Kerkradu na Nizozemskem. Iz
tega glasbenega mesta se je namreč vrnil z dokajšnjim ševilom
osvojenih točk v prvi težavnostni kategoriji ustrezne skupine s sre-
bino kolajno.

Kerkrade je mestece s kakitni
70.000 prebivalci, ki pa premore
ducat lastnih orkestrov in glas-
beno šolo z več kot 3000 učenci.
Pred 38 leti je imelo prve goste
v neznatni izbiri inštrumentalnih
zasedb, zdaj pa je pravcato sve-
tovno mravljišče najrazličnejših
orkestrov in komornih instrumen-
talnih skupin, ki prihajajo od vse-
povsod, z vseh celin. Vsake štiri
leta traja tekmovanje cel mesec, za
še pestrejšo poživitev pa organiza-
torji povabijo poleg teh ljubitelj-
skih skupin, ki tekmujejo, še
znane in sldvite poklicne ansamble

in umetnike, ki nastopajo na raz-
nih prizoriščih.

Naš orkester (ki drugo leto
praznuje častljivo 90-letnico) je
nastopil z 81 člani z obveznima
skladbama Jenny H. Bilika Symp-
hony for Band in Ide Gotkovske
Poeme du Feu in skladbe po lastni
izbiri AJbinionijev Celebre Ada-
gio.

Orkester je nastopil v Maa-
strichtu v Mestni hiši, kjer je pri-
redil opoldanski koncert in
v »JAMI« (Gemeente Grot) v Val-
kenburgu, kjer je bilo svečano
podpisovanje na steno 25-letnega

prijateljstva med Ljubljano in Val-
kenburgom (Ljubljano je zasto-
palo umetniško in upravno vod-
stvo orkestra in moščanski župan
Ivo Samec). Napitki, nagovori,
skupna pesem in na koncu Prešer-
nova Zdravlica. Lepo, intimno
doživetje.

Nepozabni so vtisi gostoljubja
naših nizozemskih prijateljev, še
posebej gospe in gospoda Saldna,
ki sta nas gostila v svojem malem
hotelu v Schin Op Geulu. Gospod
Salden je prejel visoko jugoslovan-
sko odlikovanje za gojitev prija-
teljskih vezi in kulturno izme-
njavo. V mestecu Shin Op Guel je
tudi spomenik prijateljstva
»France Prešeren«.

Vevčani so teden dni preživeli
v pobratenem Leverkusnu, kjer je
bilo prijetno srečanje s starimi pri-

jatelji, prav tako pobratenega or-
kestra. Koncerti v Tovarni Hen-
kel v Dusseldorfu, pred Magistra-
tom v Leverkusnu, igranje
v cerkvi v Richrathu, koncert
v Weltersbachu in nastopanja ob
največjem domačem prazniku
v Richrathu nas niso utrudila; ne-
kaj kondicije smo potrebovali tudi
za piknike, sprejeme in obiske.
Ogledali smo si tovarno Henkel
v Dusseldorfu in pivovarno GAN-
SER v Leverkusnu ter kulturne
zanimivosti. Tudi v nogometu sta
se prijateljsko pomerila oba orke-
stra. Vevčani so tesno zmagali 4:3.

Vrnili smo se polni načrtov za
muziciranje v bodoče, bogatejši za
prijateljska čustva nizozemskih in
nemških kolegov in s spoznanjem,
da glasba zares ne pozna meja.
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